nova
escola

Resolucao Atividade Raio X - MAT7_21GRMO01

Possiveis resolugoes:
12 Resolucao :
1° passo:

Transformar todas as quantidades na mesma unidade de medida, nesse caso o
gramas (g):

1kg = 1000g

cebola: 3% kg=0,75kg=0,75kg=0,75%x1000g=750 g
Pimenta do reino : 270g

Alho: 0,680 kg =0,68 kg = 0,68 kg =0,68 x 1000 g=680g
7500 +2700 +6800 = 17000=1000g+700g=1700¢g

2° passo:
Transformando os resultados:

1
como 2 kg =0,5 kg =0,5x%1000 g=500g ==1500 g = kg

3 3
e d kg = 0,75 kg = 0,75 x 1000g = 750g== 1750g = 4 kg

A quantidade que mais se aproxima do total de hortalicas e condimento

3
1=
comprados pelo professor é 4 kg

22 Resolucgao :



nova
escola

1° passo:
Transformar todas as quantidades na mesma unidade de medida, nesse caso o
quilogramas (kg):

Pimenta do reino : 270g
1000g = 1kg = 270g = 270 + 1000 kg = 0,27k g

cebola: 3 kg =0,75 kg

Alho: 0,680 kg = 0,68 kg

0,27 kg +0,75 kg + 0,68 kg = 1,7 kg
Possiveis quantidades:

1kg

11
2kg=1,5kg

1
—4
3 kg=1,75kg

Portanto, de acordo com o resultado encontrado (1,7 kg), a quantidade que mais
se aproxima do total de hortalicas e condimento comprados pelo professor é

1
—4
3 ke
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